

合肥:不得拒绝公积金贷款

今年买百万元房能省20万利息

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市房管局获悉,该局和合肥市住房公积金管理中心联合召开房地产开发企业座谈会,万科、融创、保利、金科等31家房地产开发企业代表参加了会议。会议要求各房地产开发企业在销售商品房时,不得限制、阻挠、拒绝符合住房公积金贷款资格的购房人使用住房公积金贷款购房。

住房公积金贷款利率低,能够节省购房成本,很多具备公积金贷款条件的买房人自然希望能够好好利用它,但因为公积金贷款放款慢,难博开发商“芳心”,导致目前合肥很多在售楼盘明确表示不支持公积金贷款,这让买房人十分无奈,纷纷开始投诉。

合肥市住房公积金管理中心与合肥市房

地产管理局特意召开座谈会,就住房公积金贷款的问题进行了发言,承诺进一步提升住房公积金贷款服务效能,加快贷款审批管理,缩短贷款审批时限。会议要求各房地产开发企业要从维护缴存职工合法权益及促进合肥房地产市场健康发展的大局出发,在销售商品房时,不得限制、阻挠、拒绝符合住房公积金贷款资格的购房人使用住房公积金贷款购房。

按照现行有关规定,职工连续、足额缴存住房公积金6个月(含)以上,即可向住房公积金管理中心申请个人住房贷款。目前住房公积金个人住房贷款利率为3.25%,远低于商业银行个人住房贷款利率。据测算,一笔额度100万元、期限20年的住房公积金个人住房贷款,可比商业银行个人住房贷款节省利息支出20万元以上,能有效减轻职工购房负担。

安徽新闻奖评选推荐工作启动 首次开设个人自荐渠道

星报讯(本报记者) 2017年度安徽新闻奖评选工作日前全面启动,与往年不同的是,从今年起,安徽新闻奖的评选创新多项推荐办法,以着力推动更多的好作品报上来、评出来。

据悉,今年的《安徽新闻奖评选办法》最大的变化是进一步拓宽推荐渠道,在推荐单位中增加各市记协、安大新闻传播学院和安师大新闻与传播学院;首次开设本省新闻工作者个人自荐参评作品的渠道。同时进一步严格安徽新闻奖推荐程序,各推荐单位须成立评委会对拟推荐的参评作品进行评选,且外聘评委应不少于评委总数的1/2。此外,进一步明确新媒体新闻作品奖项,将微信、微博、客户端等新媒体平台制作推出的动漫、微视频、H5、VR、图说等作品纳入评选范围;提高了作品报送信息化水平,研发安徽新闻奖推荐报送系统,试行参评作品网上推荐报送。

习艺有场地、工作获认可

回首2017年,大叔获得感爆棚



星报讯(陈红 记者 马冰璐) 在合肥市王卫社区,63岁的王卫高大叔可是个“名人”,因为他不仅擅长吹奏葫芦丝,还曾在全国邀请赛上获铜奖,“从2013年学艺至今,已经有5个年头了。”他说,去年,他的吹奏水平有了质的飞跃,“算是学有所成了。”

2015年,热情的他还张罗起了一个葫芦丝培训班,免费向辖区居民传授葫芦丝吹奏技

艺,“除了有专业老师授课外,我还担任助教,带着学员们在课余时间勤加练习,3年来,前前后后有50多名学员慕名来培训班学习。”

去年,他和葫芦丝培训班的学员们迎来一个大喜讯,“我们有了专门的习艺场地,可以随时去排练。”王大叔说,这多亏了王卫社区“雪中送炭”,“以前,我们都是在小区广场排练,风吹日晒,十分辛苦。”去年,社区特地为万大叔和学员们提供了一间活动室,供他们使用。

“说起来,还有一件事让我收获了满满的获得感。”2015年,想发挥“余热”的王大叔找了一份在小区当保安的工作。“去年年初,我被物业公司评为‘2016年度优秀员工’。”对于这份荣誉,王大叔格外珍视,“这既是对我的褒奖,又激励着我继续努力,成为小区业主的‘贴心人’。”

双色球再传喜讯 宿州彩民夺头奖

星报讯(盛文 陈浩) 昨晚,我省宿州彩民喜中双色球头奖一注,奖金735万元。这也是2018年我省彩民中得的第2注双色球一等奖。

昨晚双色球第2018011期开奖,开出红球号码是03、10、21、23、27、33,出球顺序是:27、10、03、21、23、33,蓝球号码是11。本期全国中出8注一等奖,单注奖金7356371元;分别是河南、广西各2注,安徽、山西、上海和湖南各1注。

据检索,我省一等奖出自宿州市人民路港丽小区东门的宿州福彩第34120098号站点,该站点一彩民以1张10元5注双色球单式号码票,中得一注735万元的一等奖。

去年蜀山区居民“钱袋子”破4万元

星报讯(童彤 胡正球 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区统计局了解到,据国家统计局合肥市调查队数据反馈显示,2017年蜀山区全体居民人均可支配收入为43584元,比上年同期增长9.2%,增幅居四城区首位,首次突破4万元大关。

蜀山区统计局相关负责人介绍,按常住地分,该区域镇常住居民人均可支配收入为43975元,增长9.1%,增速位列四城区之首,高于合肥市0.1个百分点;农村常住居民人均可支配收入为24675元,增长9.2%,高于合肥市0.2个百分点。

据介绍,2017年蜀山区城乡从业人员就业状况总体稳定,工资性收入整体稳步增长;部分单位进行调资并补发部分津补贴,绩效奖金或工作补贴,各类从业人员薪资水平较上年有所提高。2017年蜀山区居民人均工资性收入23518元,增长9.56%,占可支配收入的比重为53.96%。

我省人均预期寿命达76岁

星报讯(记者 沈娟娟) 记者从我省统计部门获悉,2017年,全省人均预期寿命达76岁,高于全国平均水平。记者了解到,婴儿死亡率、五岁以下儿童死亡率、孕产妇死亡率分别降至4.09‰、5.46‰、16.42/10万,均低于全国平均水平,人民健康水平提高、获得感显著增强。

一个个针眼是她最好的“勋章”



星报讯(记者 祁琳) 身材娇小的一位女性,参加无偿献血一百余次,当她捋起袖子,手臂上密密麻麻的针眼让她显得不再那么渺小,而是充满了满满的正能量。出生于1966年的於云是合肥地区女性无偿献血者中的佼佼者。

2004年11月18日於云第一次接触无偿献血便爱上了这项公益事业,截至2016年,於

云累计献血138次,其中捐献全血7次,1400毫升;捐献单采血小板131次,131治疗量。这对许多人而言,是非常“高大上”的数字。四十本鲜红的献血证、多次全国无偿献血奉献奖“金奖”证书、安徽省2016年度献血公益之星都是对她爱心义举的最美回馈。

长期以来,家人一直支持於云参加无偿献血。直到她50岁,於云的家人考虑到她年龄和健康情况建议她不要继续参加了。但家人的反对并没有使於云放弃无偿献血的念头。

一有机会她就给家人做思想工作,经过多次劝说终于得到家人一如既往地支持。每当於云将袖子捋起,手臂上密密麻麻的针眼印记都清晰可见,这一个个针眼是她最好的勋章。

□中央媒体看安徽

推进农村集体产权制度改革 增加农民财产性收入

据1月25日中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》头条报道 党的十九大报告提出,要深化农村集体产权制度改革,保障农民财产权益,壮大集体经济。去年以来,安徽省加快推进农村集体产权制度改革,构建“归属清晰、权能完整、流转顺畅、保护严格”的农村集体产权制度,激活农村集体资产、资源,增加农民财产性收入,共享社会发展成果。

宣城市宣州区洪林镇棋盘村村民刘和栓正在村股份经济合作社采摘基地的大棚里给火龙果修剪枝杈。据刘和栓介绍,自己的田种着,在公司里做事。现在公司给他的工资是五六千元一个月,一年(收入)上10万元。据

悉,棋盘村是去年11月开始股改的。他们成立了村股份经济合作社,将经过评估清核的村总资产按田亩股和人口股分到村民手中,量化、固化到了个人,村民成了股东。

在农村集体资产清产核资基础上,安徽各地加快村集体产权制度改革。目前,首批11个县(区)13个村已基本完成“资源变资产、资金变股金、农民变股东”改革试点。13个试点村的入股农户均实现财产性收益近两千元,比全省平均水平高出约一倍。安徽省计划从去年开始,用三年左右时间基本完成农村集体资产清产核资工作,用五年左右时间基本完成集体经营性资产股份合作制改革。

合肥房屋面积怎么算合理 欢迎来听证

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市房产局获悉,为落实重大行政决策民主决策、科学决策、依法决策的要求,尊重和保障公众的知情权、参与权、表达权、监督权,根据《合肥市人民政府办公厅关于印发合肥市人民政府重大行政决策公众参与程序规定的通知》规定以及听证会相关程序要求,定于2018年2月8日上午,合肥市房产局组织召开《合肥市房屋建筑面积计算规定》(草案)听证会。现征集听证会公众代表7名,欢迎年满十八周岁并具有完全民事行为能力的公民自愿报名。报名时间为自公告之日起至2018年1月30日止。相关报名表可通过合肥市房产局网站下载。联系人:梁平,联系电话:0551-62629324。